



《复联》《哪吒》《阿凡达》《盗梦空间》……

电影院复工后中外经典齐上阵

本报综合消息 全国电影院逐渐复工,更多经典老片复映的消息也让人期待。此前,除了中影发往全国院线的第一批供影院复映后进行公映的影片,包括《中国合伙人》《狼图腾》《战狼2》《流浪地球》《何以为家》这五部外,还有华纳已经官宣《哈利波特与魔法石》的4K修复3D版将在中国内地重映。同时,在中影的官网上,还能看到皮克斯动画《寻梦环游记》,以及《捉妖记》《美人鱼》《十二生肖》《北京爱情故

事》等国产老片也已确认即将在内地影院复映。

此外,去年内地电影票房冠军《哪吒之魔童降世》和《大鱼海棠》《超时空同居》《少年的你》这几部口碑优秀的国产影片也都已经确定将复映,档期未定。

据外媒报道,影院复映后还会有大批经典好莱坞大片重新上映,包括《复仇者联盟》系列4部、《阿凡达》《盗梦空间》《星际穿越》等,报道称目前这些影片还未正式定档。如果这些影片正式复映,我们还能看到曾经的世界影史冠军《阿凡达》与新任影史冠

军《复仇者联盟4》再争一争第一的位置。

除了老片以外,目前已经有新片有了消息。中影官网显示,哈里森·福特主演的冒险电影《野性的呼唤》与斯嘉丽·约翰逊主演的战争剧情片《乔乔的异想世界》已经定档4月3日清明档,将在艺联专线上映。

让我们一起期待走进电影院,重温经典,欣赏新片吧!

(陆乙尔)



《鬓边不是海棠红》红花绿叶两相宜 萌逗系反派“宝儿爷”渐入佳境

由黄晓明、尹正、余诗曼主演,改编自水如天儿同名小说的大型民国剧《鬓边不是海棠红》,已于3月20日正式上线。一经上线,热度飙升,在一片讨论剧情、讨论戏剧、讨论细节的热议中,由汪汐潮饰演的姜登宝也进入了观众的视线。

梨园行内众生相,萌逗系反派初登场

生旦净末丑,《鬓边不是海棠红》的故事徐徐展开,主角逐一登场的同时,汪汐潮饰演的宝儿爷也逐渐进入到观众的眼帘。从第一次与商细蕊见面时的使绊子,到绑着腊月红下战书

却被商细蕊用同样的法子给反治,每一次出现都将一个耀武扬威又有些怂萌着狐假虎威的隆春楼小少爷演绎得淋漓尽致。怂、萌、呆、逗的每一面都让观众忍俊不禁,在提供了丰富的怂萌表情包的同时,也给观众留下深刻印象。

红花绿叶两相宜,细心揣摩角色是关键

梨园行是个祖师爷赏饭吃的行业,作为名角儿姜容寿的独子,姜登宝这个并没有什么梨园天赋的隆春班少班主便“杯具”了。但汪汐潮并不这么认为,他认真揣摩了这个角色的成长轨迹和心里对于父亲、对于隆春班的感情,认为每个角色都可以形容成一个颜色,而姜登宝的颜色是黄色的,因为黄色是温暖的,虽然姜登宝是反派,但他是直白的、简单的。如果用一种动物来形容宝儿爷,最合适姜登宝的,应该就是中华田园犬。见到厉害的对手会先犬吠,唬不住就认怂。但跟父亲就像对主人,想讨好、会孝顺。

青年演员里的“戏骨”,认真对待每一次机会

《投名状》、《建党伟业》、《狄仁杰之神都龙王》,作为青年演员,汪汐潮却有过与多位大导合作的机会。他坦言入行时便听前辈说,这个行业里没有小角色,只有小演员,所以会将每一次机会都当做第一次,也当做最后一次,认真学习,认真揣摩,努力饰演。



《第二次也很美》热播 王子文张鲁一直面升学问题

由陈铭章执导,王子文、张鲁一领衔主演的都市轻喜剧《第二次也很美》正在卫视热播,剧中王子文饰演的单身俏妈安安,与张鲁一饰演的高冷毒舌律师许朗之间互怼不断又轻松浪漫,让不少观众“嗑剧上头”。随着剧情发展,王子文和张鲁一这对带娃恋爱的CP也面临孩子升学问题,截然不同的育儿方式引发热议。

在经历了最初“冤家路窄式”的相识后,安安和许朗进入“先虐后甜”的节奏。有着“上海德古拉”之称的许朗终于在不断的相处中重新认识了安安美好的一面,并且逐渐“萌化”,耿直开朗撩安安,展露其幽默浪漫的惊喜一面。而除了甜甜的恋爱日常,剧集也开始

值得一提的是,对于这两种截然不同的育儿方式,剧中并没有轻易下定论,而是通过安安与果果之间“小女生的对话”,点出了许朗严苛教育理念背后的苦衷,也为剧集增添了一抹温情的暖色。剧中,安安与许朗虽然历经生活的不如意,但两人仍在追求幸福与快乐的道路,勇敢前行,向观众传递健康向上的幸福价值观。

徐绍娜

第二次
is a charm